






№1 қосындының жəне айырманың 
мəндерін тап:

І қатар                         ІІ қатар                ІІІ қатар
234+625=                   214+429=           459+386=
859-234=                    643-214=            845-459=
354+326=                   627-214=            516+324=
438+122=                   810-215=            743+124=



Білімнің тұңғиығы бойлай тұғын,

Тоқысаң  жалықтыра қоймай тұғын.

 Ғылымдар патшасы боп дараланып,

 Математика қызықты тоймай тұғын.        

Олай болса келесі қақпа ашылсын!





№2. Есептерді шығар
     І қатар
Сенбіде  балалар  саябағына 427 адам, ал жексенбіде  
сенбіге  қарағанда 153 адам артық келді. Демалыс 
күндері балалар саябағына  неше адам келеді?   
ІІ қатар
Зообақта 119 тотықұс бар. 8 торда 7 тотықұстан жəне 
бірнеше торда 9 тотықұстан болды. Неше торда 9 
тотықұстан болды? 
ІІІ қатар
Театр касcаларында  балалар  қойылымына  60 билет 
жəне үлкендер  қойылымына 30 билет сатылды. 
Билеттерді 3 мектеп тең бөліп сатып алды. Əр мектеп 
неше билет алды?  



 «Темір қақпа» ашылады.

Ғылымның сырын ұғына,
Шығыңдар білім шыңына.
Ұқыптылық пен зеректік

Жеткізеді сендерді Математика сырына





 «Күміс қақпа» тапсырмасы
І қатар        

Тік төртбұрыш пішіндес  айнаның ені 4м, ал 
ұзындығы одан  2 есе артық. Айнаның периметрін 
жəне  ауданын тап.

ІІ қатар  
 6·5-16:2·3+49=            4·3+24:3+18:2·9=          48:6·4+6·9-26=
32:8·4+48:6:2·5=          6·8+23-24:4 =                35:7·5+4·7-16=
                     

III қатар
 1 жыл*48ай               1 жыл*12ай             1 ғасыр*20жыл   
 1  ғасыр*50жыл       14 сағ * 447 мин     3 сағ 15 мин* 1145сек 



«Күміс қақпа» ашылады.

Есептерге жүйрік болсаң жасыңнан
Математикаға орын берсең басыңнан.
Барлық ғылым саған үйір болады
 Досың болар табылатын қасыңнан. 

Жарайсыңдар  оқушылар ендеше келесі  есепке 
көшелік 



 «Алтын қақпа » тапсырмалары
 
І қатар                             ІІ қатар                               ІІІ қатар      
                                                   
 2м 90см=*дм              1 сағ 19мин =*мин         7м 7 м 40см=*дм 
5дм=*дм                      2 тəул. 7 сағ=*сағ           4м 2дм=*дм
30сағ=*тəул *сағ        38 дм=*м*см                   3 тəул.12сағ=*сағ
20дм=*см                    2 сағ 19мин=*мин           28сағ=*тəул.*сағ

          
                
                               
                                                                
                              
                                            
 



     
              «Білім – байлық»



-97              +27            +6              +*37        + 3*5          -*37
*8                 57             *7                2*8           339            426
 5*                *4             96                385            694           41*




